

Выдвижение от имени организации
МУ «Городская библиотека»
муниципального образования «город Свирск»
Серёдкину Лидию Петровну

Серёдкина Лидия Петровна имеет библиотечный стаж работы - 37 года. За долгие годы работы трудилась на разных участках. Увлечено и ревностно, терпеливо и верно служит определившему её судьбу непростому делу. Не секрет. Сегодня в библиотеках случайные люди не работают, и причин тому много. Одна из них любовь к книге объединяет всех, кто работает в библиотеке.

В 2006 году пришла работать в МУ «Городская библиотека».

За время работы проявила себя как способная, ответственная, целеустремленная. При осуществлении своих служебных обязанностей инициативна, исполнительна и дисциплинирована, имеет хорошие организаторские способности. Все порученные ей задания выполняет своевременно и качественно. В процессе работы ее отличает высокая работоспособность и активность. Высокий профессионализм, исключительное трудолюбие и добросовестность, отличительные организаторские способности.

Замечательные человеческие качества - доброжелательность, внимание к судьбам сослуживцев и готовность прийти на помощь в беде. Она всегда безотказна к просьбам.

Строгость и требовательность к другим в ней гармонично сочетаются с умением в нужный момент оказать оптимальную помощь, близко к сердцу принять важные события в жизни тех, с кем она общается. Интересный собеседник, элегантная женщина, талантливый человек, она всегда проявляет искреннюю доброжелательную позицию по отношению к деятельности других, получая благодарность за справедливую критику, за поддержку.

Благодаря таким качествам, как тщательность и аккуратность, ей доверяют очень ответственные дела. Глубоко разбирается в вопросах, связанных как с основной работой, так и со смежными участками деятельности. Отлично ориентируется в предмете своей деятельности, обладает высоким уровнем профессиональных навыков. Практически реализует свой профессиональный опыт в процессе исполнения своих функциональных обязанностей. Имеет навыки индивидуального обслуживания читателей, учитывая при этом личностные особенности каждого. Может оказать квалифицированную помощь в определении тематики чтения, выборе конкретной литературы. Благодаря прекрасным организаторским способностям и высочайшей квалификации, позволяющей ей свободно ориентироваться в огромном потоке информации.

Может провести обсуждение прочитанного с целью определения и формирования читательских интересов и уточнения запросов, воспитания культуры чтения, оказания помощи в поиске произведений печати и ознакомлении с библиографическими источниками и справочниками. Богатые знания, широчайшая эрудиция, заразительная энергия энтузиазм - эти замечательные личные качества притягивают каждого, кто, так или иначе, соприкоснулся с нею.

Тактично проводит беседы при выдаче литературы, рекомендательные беседы, и на основе знаний о читателе, полученных при его записи в библиотеку, определяет дальнейшую тактику обслуживания. Учит пользоваться при выборе книг каталогами, картотеками и библиографическими пособиями, а также справочным аппаратом самой книги (предисловием, послесловием, оглавлением, аннотациями и др.).

Консультации Лидии Петровны у книжных полок сопровождаются беседами о рекомендуемой литературе, а также беседами о прочитанном.

Принимает участие во всех проводимых мероприятиях библиотекой. Внимательно относится к критическим замечаниям в свой адрес, принимает их к сведению и делает конструктивные выводы.

Стремится к приобретению новых знаний и навыков. Может осваивать новые виды деятельности, изучать и усваивать новую информацию. Общественные поручения всегда выполняет аккуратно и в срок. В коллективе Лидия Петровна пользуется уважением. Повышает свою квалификацию - посещение курсов повышения квалификации; конференции. В работе над сбором материалов к программам, проектам самостоятельна и инициативна. Она является для нас примером и образцом служения своему делу, удивительно сочетая в себе требовательность, строгость и женское обаяние, доброту и отзывчивость

Поражает удивительное соединение истинной интеллигентности с требовательностью и силой характера. Эта внутренняя сила не нуждается во внешних проявлениях, она просто ощущается каждым, кто с ней общается. Ровный, спокойный тембр голоса, сдержанные жесты. Приветливая улыбка, необыкновенная работоспособность, умение скрывать усталость целого дня... Строгость в сочетании со способностью заразительно смеяться над забавной ситуацией или удачной шуткой.

По своим морально-волевым качествам и уровню образования в полной мере соответствует занимаемой должности и способна осуществлять любую деятельность, связанную с библиотековедением.

Директор



Т.В. Матвеева